
        

Spojení Orla s Kondorem       

   Víkendová dílna hledání cesty k sobě 
Můžete být sami sebou, tím kým jste. 

 

                                        9.-10.4.2011             Vila Čerych, Česká Skalice                 

 
Milí přátelé indiánské moudrosti,  
dovolujeme si Vás pozvat na víkendovou dílnu, inspirovanou spirituální tradicí Jižní a Severní Ameriky. 
Víkendová dílna vám umožní zharmonizovat se, odreagovat od každodenního shonu , najít cestu k sobě a v rituálech inspirovaných indiánskými 
kulturami  objevovat a zažívat  propojení s Matkou Zemí . 
Dostanete se do kontaktu se svou podstatou, s vlastní esencí. Cesta do  vašeho srdce začíná…. 
 
Program: 
Pátek: promítání fotografií z Peru a Kolumbie, povídání a setkání s Míšou Petersen 
Sobota:  Oheň  - Vzduch 

 
         V sobotu se propojíme s peruánskými indiány a jejich  světem živých energií.  Zakusíme jejich působení  
          a   budeme s nimi pracovat , pročišťovat a nechat se vést a nalézat cesty. 
 
          V intuitivním rituálním tanci propojíme Orla s Kondorem, necháme do sebe vstoupit jejich nádhernou  
          esenci a sílu.  S lehkostí a  radostí  Kolibříka se  protančíme k radosti a  harmonii.                
          Rozproudíme životní energii v celém těle! 
  
 

 
Součástí sobotní dílny bude i očišťující rituál a rituál tzv. Despacho.  
Despacho je indiánský způsob poděkování Matce Zemi a požehnání časům budoucím,  je tvořeno  
obrazci vzniklými ze semen, listů, květin a dalších přírodních materiálů . 
 
 Večer u ohně budeme sdílet a odevzdávat. 
 
 
Neděle:  Voda - Země 
 
V neděli se seznámíme s tradicemi severoamerických indiánů a propojíme se v indiánském kruhu sdílení a ve společné meditaci poděkujeme 
Matce Zemi a vrátíme jí symbolicky krystal , do kterého vdechneme svou vděčnost a lásku. 
Pro tuto meditaci si přichystejte krystal nebo kámen, který jste připraveni a ochotni vrátit Matce Zemi jako výraz poděkování. 
Odpoledne si vytvoříme každý své osobní Despacho a budeme tak mít možnost pomodlit se za svou cestu a  požehnat našim budoucím činům. 
 
Co sebou? Můžete přinést různá semena (rýži, oříšky, koření), bílé a červené květy, bobkové listy.   
Pohodlné oblečení, pastelky, papír. 
Úsměv na rtech i v srdci.  
  
Cena:  
Sobota           750,- Kč   1x oběd 
Sobota a neděle        1.680,- Kč    2x oběd, 1x večeře, 1x ubytování 
Cena zahrnuje 2x vegetariánský oběd, 1x večeře, 1x nocleh v pokoji s příslušenstvím (350,-) a materiály na Despacho. 
Dílna navazuje na přednášku a promítání fotografií z Peru a Kolumbie s Míšou Petersen v pátek  8.4. v 18 hod ve Vile Čerych,  vstupné dobrovolné 

 
Účast na víkendové dílně je nutné předem rezervovat - buď mailem:  nusta@nusta.cz nebo telefonicky formou sms na čísle : 775696008               
  
Touto dílnou vás provede Míša Petersen, která se učila u šamanů na Jihozápadě USA, tančila s Toltéky i Aztéky u pyramid v Mexiku a prošla 
zasvěcovacími rituály v Peru a Columbii. 
 
Spiritualitu severoamerických indiánů vám přiblíží Alena Fraňková, která navštěvuje své přátele z kmene Blackfoot a dalších v provincii Alberta 
v Kanadě. 

více na www.nusta.cz 
 

 
 
 
 
 
 


